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                    Η προσφορά σας στην Equal Society αποτελεί μια έμπρακτη βοήθεια στην προσπάθεια που κάνουμε να χτίσουμε ένα αύριο με ίσες ευκαιρίες για όλους.

Συνάνθρωποί μας, κάθε ηλικίας χρειάζονται βοήθεια. Όλοι καλούμαστε να απλώσουμε το δίκτυο αλληλεγγύης ως ομπρέλα και να διαθέσουμε το περίσσευμά μας για τον διπλανό μας.

Μπορούμε να σταθούμε δίπλα στους συμπολίτες μας προσφέροντας:

	Κονσέρβες Ξηρά τροφή 
	Τρόφιμα-είδη μεγάλης διάρκειας σε βαζάκια
	 Αλεύρι Καφές, ζάχαρη, γάλα εβαπορέ
	Μπαχάρια Γλυκά
	Φάρμακα πρώτης ανάγκης
	Είδη προσωπικής υγιεινής
	Καθαριστικά
	Χρηματική δωρεά
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                    Ο Πολιτισμός είναι ένα από τα βασικά εργαλεία της Equal Society που μέσα από την αξία της Τέχνης επιδιώκει να ενδυναμώσει τις ευπαθέστερες ομάδες της κοινωνίας. Στις κοινωνικές δομές που λειτουργεί ο Οργανισμός σε Αθήνα, Λευκάδα και Κέρκυρα πραγματοποιούνται με κάθε ευκαιρία πολιτιστικές δράσεις και δημιουργικά εργαστήρια.

Αποκορύφωμα της ενασχόλησης μας με τον πολιτισμό ως μέσο ένταξης και επανένταξης είναι η δημιουργία της θεατρικής ομάδας αστέγων Walkabout το 2017. Στόχος της Ομάδας είναι να ενθαρρύνει τα μέλη της ώστε να βγουν από την αδρανή ψυχολογικά κατάσταση, να πιστέψουν ξανά στον εαυτό τους, να κινητοποιηθούν και να επανενταχθούν μέσω της δραματοθεραπείας στην κοινωνία.
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                    Η κοινωνική ένταξη ή επανένταξη των μελών της θεατρικής ομάδας Walkabout επιχειρείται μέσω της δραματοθεραπείας. Η δραματοθεραπεία είναι μια μορφή θεραπείας μέσω της τέχνης. Μέσα  από μια ποικιλία θεατρικών τεχνικών οι συμμετέχοντες μπορούν να βοηθηθούν ώστε να ξεπεράσουν τα προβλήματά τους και να επανενταχθούν στο κοινωνικό σύνολο. 

Τα μέλη της Walkabout μέσα από θεατρικές τεχνικές και την καθημερινή τους ενασχόληση στην Ομάδα, έχουν την δυνατότητα να κατανοήσουν καλύτερα τον εαυτό τους, να αισθανθούν καλύτερα για τον εαυτό τους, να πιστέψουν σε αυτόν, και να αναπτύξουν τις ικανότητες αυτές που θα τους βοηθήσουν να αποτελέσουν ξανά ενεργά μέλη της κοινωνίας.
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                    Οι Πρωταγωνιστές μας

 

Η θεατρική ομάδα αστέγων Walkabout της Equal Society αποτελεί τη μοναδική θεατρική ομάδα στην Ελλάδα από συμπολίτες μας που οι συγκυρίες τους οδήγησαν στην αστεγία και την κοινωνική περιθωριοποίηση.

Κάθε ημέρα τα μέλη της στην προσπάθεια τους να πατήσουν και πάλι στα πόδια τους επιχειρούν μέσα από θεατρικές τεχνικές να αναπτύξουν τις ικανότητες τους, να κινητοποιηθούν και να πιστέψουν στον εαυτό τους.

Η δραματοθεραπεία, η καθημερινή συνεργασία που απαιτείται στις πρόβες και η διαρκής έκθεση που προϋποθέτει το Θέατρο, παρακινούν τα μέλη της θεατρικής ομάδας να αλλάξουν τη ζωή τους και να επιστρέψουν σε αυτό που εμείς ονομάζουμε «κανονικότητα» , αρνούμενοι να επιτρέψουν στη λέξη άστεγος να τους προσδιορίσει.

Σε κάθε τους παράσταση μας υπενθυμίζουν ότι η αδυναμία μπορεί να γίνει κινητήριος δύναμη παραδίδοντας μαθήματα θέλησης, ανθρωπιάς και αλληλεγγύης.
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Στοχεύουμε στην αύξηση της ισχύος του δείκτη κοινωνικής αλληλεγγύης οραματιζόμενοι τη δημιουργία μιας κοινωνίας ίσων ευκαιριών για όλους.
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